Okragty stot

Przyjrzyj sie pewnej symulaciji:

Przy bardzo duzym okrggtym stole stojg cztery krzesta. Na pierwszym krzesle siedzi Ania. Przy
kolejnych patrzgc zgodnie ze wskazowkami zegara - Andrzej, Monika i Michal. Miedzy
Andrzejem i Monikg dostawiane sg trzy krzesta, na ktorych siada Kamila, Aleksandra i Iwona.
Miedzy Andrzejem i Kamilg dwa krzesta, na ktore siada Wojciech i Robert.

Napisz program, ktéry przeprowadzi podobng symulacje, nastepnie wypisze wszystkie imiona
0s0b, ktére siedzg po kolei idgc zgodnie ze wskazdédwkami zegara poczgwszy od Ani.

Wejscie

W pierwszym wierszu liczba dostawien krzeset.

Kazde dostawienie sktada sie z trzech wierszy:

wiersz pierwszy:imiona oséb, miedzy ktére wstawiamy krzesta
wiersz drugi: liczba krzeset do wstawienia

trzeci wiersz:unikatowe imiona oséb, ktore usiadg na tych krzestach (zgodnie ze wskazdéwkami
zegara).

Uwaga! Liczba wszystkich krzeset do dostawienia jest nie wieksza niz 10000. Imiona sg
unikatowe.

Wyijscie
Osoby siedzgce przy stole poczgwszy od Ani, idgc zgodnie ze wskazdéwkami zegara.

Przyktad

Wejscie:

2

Andrzej Monika

3

Kamila Aleksandra lwona

Andrzej Kamila

2

Wojciech Robert

Wyijscie:

Ania Andrzej Wojciech Robert Kamila Aleksandra Iwona Monika Michal
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